

大家好，今天来为大家分享虚拟货币继承遗产的一些知识点，和加密货币为什么不能继承的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [加密货币可以继承吗](#)
2. [民法典对遗产继承的规定及解释](#)
3. [加密货币为什么不能继承](#)
4. [网络虚拟财产继承文献综述](#)

## 加密货币可以继承吗

数字资产是可以继承的，加密货币严格意义上来讲属于数字资产。但我国政府是不承认除国家发行的数字货币以外的任何数字货币的。

## 民法典对遗产继承的规定及解释

### 1. 扩大遗产范围

《民法典》规定，遗产是自然人死亡时遗留的个人所有合法财产。只要是自然人合法取得的财产，都属于遗产，都可以被继承，包括网络财产、虚拟货币等。

### 2. 增加遗嘱继承形式

原《继承法》规定了五种遗嘱方式：公证遗嘱、自书遗嘱、代书遗嘱、录音遗嘱和口头遗嘱。在此基础上，《民法典》新增加了2种合法有效的立遗嘱方式：录像遗嘱和打印遗嘱。新增遗嘱方式为老年人及身体行动不便的群体提供了便利。

## 加密货币为什么不能继承

答:加密货币不能继承的原因。1.财产继承的发生原因具有特定性。财产继承是因公民死亡而发生的法律现象,这是财产继承发生的法定原因。

2.财产继承的主体范围具有限定性。公民死亡后,能够继承其遗产的继承主体只能是自然人,国家、集体以及其他社会组织都不能作为继承人,只可以作为受遗赠人。

## 网络虚拟财产继承文献综述

民法总则也强调了个人信息权应得到保护。可见,虚拟财产应该成为可被继承的财产。一般包括虚拟的货币以及游戏账号等。关于虚拟财产的继承人,按照继承法的规定,遗产属于被继承人生前合法拥有的财产,那么继承人也应当按照继承法的规定第一顺序:配偶、子女、父母。

第二顺序:兄弟姐妹、祖父母、外祖父母。

继承开始后,由第一顺序继承人继承,第二顺序继承人不继承。没有第一顺序继承人继承的,由第二顺序继承人继承。

如果你还想了解更多这方面的信息,记得收藏关注本站。